
   Bitki hücresinde gerçekleşen olaylardan hangisi dehidras- 

yon tepkimesi deği dir? 

 
A) Amino asitlerden dipeptit sentezi 

B) Inorganik maddelerden glikoz üretimi 

C) Glikozlardan selüloz yapımı 

D) Gliserol ve yağ asitlerinden yağ sentezi 

E) Nükleotitlerden RNA sentezi 

 

 
Aşağıda verilen maddelerden hangisi polimer yapımında 

 

 

A) Glikoz 

C) RNA nükleolid 

 
 

E) Galaktoz 

B) Amino asit 

D) DNA nüMeotid 

 
 
 

   Aşağıda verilen; 

I. vitamin, 

II. ATP, 

III. glikoz, 

IV. gliserol 

moleküllerinden hangileri monomerleri geçiren zardan ge- 
 
 

A) I ve II B) I ve III 

D) I, III ve IV 

C) II ve III 

E) II, III ve IV 
 
 

 

   Canlı bir hücredeki glikaz molekülleri; 

I. polisakkarit ürafimi, 

II. solunum, 

III. hidroliz 

tepkimelerinden hangilerine katıl «•t 
 

A) Yalnız I  
D) I ve II 

B) Yalnız ll C) Yalnız III 

E) I, II ve III 
 

 

   Canlı bir hücrede bulunan; 

I. gliserol, 

II. fruktoz, 

III. amino asit, 

IV. yağ asidi 

moleküllerden hangi ikisi birleşerek dehidrasyon tepkime- 

si gerçekleşir? 
 

A) I ve ll  
D) II vs IV 

B) I ve IV  
E) III ve IV 

C) ll ve III 



• Yapısında glikoz vardır. 

• Dehidrasyon tepkimelen ile oluşurlar. 

• Ester bağ içerirler. 

• Monomer geşiren zarlardan gelebilirler. 

Suda iyi çözünürler. 

Yukanda disakkaritlerle ilgili verilen bilgilerden kaç tanesi 

doğrudur? 

 
A) Bir B) iki               D) Dört E) Beş 
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Yukarıda bir polipeptidin yapısı gösterilmiştir. 

Protein molekülünün üçüncül yapıaı oluşurken hangi ikisi 

arasında bağ oluşur? 

 

A) I ve II  
D) III ve V 

B) II ve V  
E) IV va V 

C) III ve IV 

 

 

Aşağldakilerdan hangisinin yapısında amino asit 

 
A) Vitamin B) Antikor C) Enzim 

D) Hemoglobin E) Dipeptid 

 

 
Bir enzimatik tepkimenin gerçeldeştiği ortamın sıcaklığı aşağı- 

da verilmiştir. 
SıcaMık 
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A) Yalniz I  
D) I ve II 

B) Yalnız ll C) Yalnız III 

E) I, II ve III 
 
 
 

   Bir enzlmatlk hidroliz tepklmaalnln hızını; 

I. sıcaklık, 

II. oksijen, 

III. ATP 

faktörlerlnden hanglled etkiler? 
 

A) Yalnız I  
D) I ve ll 

B) Yalnız ll C) Yalnız III 

E) I, ll ve III 
 

 

   I. Dipeptid 

II. Laktoz 

III. Sukroz 

Yukanda verilen maddelerden hangilerinin hidrolizi ile bir 

çeşit monomer açı#• s *ablllr? 

A) Yalnız I 
 

D) I ve II 

B) Yalnız II C) Yalnız III 

E) I, II ve III 
 

 

   Bir mantar hücreainde; 

I. CO2 + HOO —+ Glihaz + Ot 

ll. Glikoz —+ Glikojen 

III. Nişasta › Glikaz 

IV. Glikoz + Galaktoz —+ Laktoz 

tepkimelerinden hangileri gerçekleşebilir7 
 

A) Yalnız II  
D) III ve IV 

B) I ve III C) II ve IV 

E) II, III ve IV 
 
 

 

   Ototrof bir canlı; 

I. glikoz, 

II. demir, 

III. fosfat 

maddelerinden hangilerini dış ortamdan almak zomnda- 

dır7 

 

A) Yalnız I  
D) I ve II 

B) Yalnız II  
E) II ve III 

C) Yalnız III 

 
 
 

{@ Aşağıda verilenlerden hangisi bitki ve hayvan hücresinde 

gerçekleşen katabolik tepkime değildir? 
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Cevaplar : 

1)B, 2)E, 3)D, 4)C, 5)B, 6)C, 7)B, 8)A, 9)D, 10)A, 11)A, 12)A, 13)E, 14)C, 


